

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 14960** *Anuncio del Órgano de Contratación de la Jefatura de los Sistemas de Información, Telecomunicaciones y Asistencia Técnica, de corrección de errores del anuncio de licitación del procedimiento abierto de tramitación ordinaria para adquisición de antenas HF y accesorios y equipamiento de almacenamiento y materias primas. Núm. expte. 0058/10.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE núm 98, de 23 de abril de 2010, del procedimiento abierto de tramitación ordinaria para adquisición de antenas HF y accesorios y equipamiento de almacenamiento y materias primas (Expte. núm. 0058/10), se rectifica el mismo en el sentido siguiente. En el apartado 4 referente a presupuesto base de licitación, donde dice: a) importe neto: 42241,38 (lote 1:21221,72 - lote 2: 20689,66), debe decir: a) importe neto: 42241,38 (lote 1: 21551,72 - lote 2: 20689,66).

Consecuencia de lo anterior, se modifica la fecha límite de entrega de ofertas, en el sentido de que la misma será de quince días naturales a contar desde el día siguiente al de publicación en el BOE de este anuncio de corrección de errores modificándose asimismo la fecha de apertura de ofertas quedando concretada la misma el día 2 de junio de 2010 a las 10:00 h en el mismo lugar que el indicado en el anuncio de licitación inicial.

Madrid, 26 de abril de 2010.- Jefe de la Sección de Asuntos Económicos.

ID: A100029924-1